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Priče dugogodišnjih gostiju otoka vitalnosti
 

 
Naši dugogodišnji gosti svjedoče o posebnoj vezi otoka vitalnosti i

onih koji ga iznova biraju kao svoju oazu. Godinama nas posjećuju

radi čarobne harmonije između kristalno čistog mora, bogatstva

mediteranskog bilja, i revitalizirajućeg učinka koji otok ima na tijelo

i duh.

 

 Bilo da traže mirnu osamu u skrivenim uvalama, aktivan odmor uz

šetnje i biciklističke ture, ili uživanje u lokalnoj gastronomiji, gosti

se uvijek vraćaju s jednim razlogom – osjećajem obnove i

osvježenja. Upravo taj osjećaj vitalnosti, koji otok nudi, čini njihov

boravak posebnim iz godine u godinu.

 

 Jurgen i Kerstin Grabowsky već više od 20 godina dolaze u Mali Lošinj. Dok im je sin bio mali dolazili su u kamp

Čikat, dok zadnjih godina borave u apartmanu Ane Volarić Mršić.

 

 Najviše vole dolaziti u rujnu i provoditi vrijeme u šetnjama kao i obilaziti brojne uvale otoka, posebno pješčane

plaže. Imaju svoj brod kojim obilaze otok. Posebno im odgovara otočna klima i odmah osjete razliku kad dođu na

otok, obzirom da su djeca imala dišnih problema. Ističu prekrasan pogled na luku Mali Lošinj s prozora apartmana.

 

 Pohvaljuju bujnu vegetaciju otoka i prometnice kojima puno brže stižu na svoj odmor.

 

 Helga Dostal je gošća obitelji Karčić već 20 godina od kada su se oni počeli baviti iznajmljivanjem, ona im je bila

prvi gost.

 

 Zanimljivost je da uvijek putuje nedjeljom iz Beča i voli svoj odmor provoditi u rujnu i boravi 14 dana. Obitelj Karčić

doživljava kao drugu obitelj. Osim aktivnosti na moru, voli pješačiti i probati lokalnu kuhinju. Ima svoj ritual obilaska

destinacije, od jutarnje kave u centru Grada  do večernje šetnje uz more. Ističe zadovoljstvo pozitivnim promjenama

u uređenju Grada svih ovih godina.

 

 Vaša odanost potvrda je da Otok vitalnosti nije samo destinacija, već iskustvo koje se pamti i rado ponavlja.

 

 Dalibor Cvitković, direktor TZG Malog Lošinja  zahvalio je gostima na dugogodišnjoj vjernosti i ljubavi prema

lošinjskom otočju . Istaknuo  je da je njihova odanost potvrda da otok vitalnosti nije samo destinacija, već iskustvo

koje se pamti i rado ponavlja i uručio gostima zahvalnice, prigodne poklone, lošinjske lokalne proizvode.

 

 TZ Maloga Lošinja
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